
Ata  da  sessão  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 23 de novembro de 2016.
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às quatorze horas na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Terceira  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  do  Conselheiro  Luiz
Claudio Fernandes. Presentes os Conselheiros Titulares Adilson Antônio Volpi,  Maria Lúcia
Masson, Marcus Levy Bencosta, Neide Brun, Francieli de Assis Prata e Maurício Luiz Viecili.
Os Conselheiros Donizeti Antônio Giusti, Andrea do Rocio Caldas, Pedro Luiz Faggion, Luis
Carlos Erpen de Bona, Glaci Terezinha Schluga, Natália Naome Oshiro e José Luis Guimarães
justificaram suas ausências.  Havendo quorum o Presidente colocou em discussão e votação a
ata  do dia  vinte  e um de setembro do corrente,  a  qual  achada conforme,  foi  aprovada por
unanimidade.  Não  havendo  informes  passou-se  à  Ordem  do  dia: 01)  Processo  nº
126299/2016-29 - Termo de Contrato entre a UFPR e a Empresa COPEL Transmissão S.A para
desenvolvimento  do  Projeto  Lynx  –  Otimização  em  Larga  Escala  aplicada  ao  despacho
hidrotérmico Brasileiro: Modelos Hierárquicos de operação e planejamento em médio e curto
prazos com integração de energias e potência (homologação).  Interessado:  Departamento de
Hidráulica e Saneamento. O parecer exarado pelo Relator, Conselheiro Luis Carlos Erpen de
Bona,  foi  lido  pelo  Presidente,  Conselheiro  Luiz  Cláudio  Fernandes.  Em discussão,  vários
Conselheiros fizeram questionamentos, dentre os quais, como a UFPR se beneficiaria com o
contrato. Após o debate a 3ª Câmara decidiu retirar o processo da pauta e solicitar ao relator que
o  mesmo  fosse  baixado  em  diligência  para  os  devidos  esclarecimentos.  02)  Processo  nº
134540/2016-93 - Contratação de empresa para prestação de serviços terceirizados de apoio à
fiscalização dos contratos de mão de obra terceirizada para atender a demanda do DSG/DAAST
da UFPR (homologação). Interessada: Divisão de Avaliação e Acompanhamento de Serviços
Terceirizados do DSG. O Relator, Conselheiro Amadeu Bona Filho, exarou parecer favorável à
homologação do ad referendum do Presidente do COPLAD. Em discussão e votação o parecer
foi aprovado por unanimidade.  03) Processo nº 138684/2016-19 - Contrato entre a UFPR e a
Empresa LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFÍCIOS EIRELI-EPP para prestação
de serviços de administração e gerenciamento compartilhado da frota de veículos, de forma
continuada, junto à rede de oficinas e centros automotivos credenciados por meio de sistema
informatizado para atender aos veículos, equipamento e embarcações da UFPR (homologação).
Interessada: Central de Transportes. O parecer do Relator, Conselheiro Amadeu Bona Filho,
favorável à homologação do ad referendum do Presidente do COPLAD, posto em discussão e
votação foi aprovado por unanimidade. 04) Processo nº 006835/2012-47 - 3º Termo Aditivo do
Contrato  nº  22/2013  –  Projeto  Monitoramento  da  Qualidade  do  Combustíveis  no  PR.  O
processo foi retirado de pauta devido à ausência justificada da Relatora, Conselheira Andrea
Caldas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a sessão da qual eu, Daniela Dias Robalo, secretária, lavrei a presente ata. 
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